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A SYNERGON Csoportnál Egyensúlyban zárt a negyedéves 

eredmény, továbbra is fennállnak a Integrátoros tartozások 

 

A jelentésben található negyedéves adatok nem könyvvizsgáltak. A konszolidált beszámoló részei az 

IFRS-ek alapján összeállított, konszolidált mérleg- és eredmény kimutatásokon alapulnak. 2015. június 
30-án a vállalatcsoport beszámolási pénzneme a magyar forint, így az elemzés is forint alapon készült. A 

beszámolási periódusban alkalmazott számviteli politika azonos a legutolsó, könyvvizsgált éves 

beszámolóban bemutatott és alkalmazott elvekkel. A gyorsjelentésben szereplő adatközlési struktúra a 
korábbi időszakokhoz képest változásokat tartalmaz, amelyek kialakítására az aktuális IFRS 

szabályozásnak történő megfelelés és a könyvvizsgált beszámolóval való összhang megteremtése miatt 
került sor. Az összehasonlíthatóság biztosítása érdekében a gyorsjelentés bázisadatait is a 

tényidőszakban alkalmazott struktúrának megfelelő bontásban közöljük. 

 
A beszámolóban bemutatott számadatok eltérő jelzés esetén ezer forintban értendőek. 

 

SYNERGON Informatika Nyrt. konszolidált pénzügyi összefoglaló 

 

 

A 2015. első hat havi eredményét meghatározó események és eredmények összefoglalója:  

A Társaság Tárgyidőszaki árbevétele a 2014-es évben realizálthoz képest 53%-al alacsonyabb. 
A 2014-es évben a Futár és kapcsolódó projektek miatt jelentősen magasabb volt az árbevétel 
összege. A Futár projekt keretében létrejött utastájékoztatási és erőforrás gazdálkodási 
rendszer szoftveres és infrastrukturális üzemeltetési feladatait a 2015. második negyedévben 
végszámlázással lezárta.  

A nettó fedezet 2015. első hat havi összege 450 millió forint, amely csökkenésével együtt 
működési költségek is jelenősen, 51%-al csökkentek.  

A Társaság tovább fejleszti és finanszírozza a SMART termékekeit, a termékek energia 
gazdálkodási eszközzel ruházzák fel mind az egyedi mind a közösségi felhasználókat. Az előre 
jelezhető környezeti trendek alapján a már jelenleg megvalósuló pilotokban és jövőben 
kivitelezésre kerülő energia vételi helyeken alap kritériumként beépül az energia rendszerbe.  

A Társaság EBITDA eredménye pozitív, 31 millió forint, az adózás előtti veszteség 42 millió 
forint volt.  

A működési pénzegyenleg 157 millió forint pénz kiáramlás volt. A negatív működési cash-flow 
Futár projektben felhalmozott szállítói tartozások kiegyenlítése miatti pénzmozgás. A 
kiegyenlítésre a 2014. év végével rendelkezésre állt és további befolyt projektkövetelésből 
térülő pénzeszközökkel valósult meg. 
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A SYNERGON Csoport 2015. június 30-i eredményelemzése 

 

2015. év első hat hónapjában a SYNERGON Csoport 1 355 millió forint árbevételt ért el, ami 

53%-kal a 2014-es szinttől eltérő teljesítményt jelentett. Az árbevétel változását a Futár projekt 

időszakonként eltérő árbevétel teljesítményei okozták.  

2015. első hat hónapban a nettó fedezet volumene 450 millió forint volt, ami 33% árbevétel 

arányos fedezet mutató.  2014-es évtől kezdődően a Társaság jelentős lépéseket tett a fedezet 

karbantartása érdekében.  

A társaság működési költségeit is racionalizálta, és a minimális üzemméret fenntartására 

tekintettel tartja fenn.  

A Társaság mozgásterének növekedéséhez és a továbblépéshez a forgalom növekményére is 

szükség van. A következő években a továbblépési lehetőség a SMART termékek licenceinek 

értékesítésében és a Retail rendszerek értékesítésében van. Ezeken a területeken a 

Társaságnak referenciái és saját termékvonalai, már átadott működő, vagy folyamatban lévő 

értékesítései vannak.  
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SYNERGON Csoport mérlegváltozások bemutatása  
 

A Csoport konszolidált mérleg főösszege 2015. június 30-án 7 591  millió forint volt, ami 2014. 
december 31-hez viszonyítva 14%-os csökkenést jelent.  
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A mérlegváltozások bemutatása 
 
Rövid lejáratú eszközök 
A rövid lejáratú eszközök együttes változása 27%-os csökkenés.  

A követelések áruszállításból és szolgáltatásból a Futár Projekt végszámlájának kiszállításával 

nőtt, amely a 2014-es év végi beszámolóban a számlázást megelőzően a csökkenést mutató 

egyéb követelések közt nettó értékkel jelent meg.  

A követelések projekt elszámolásból a BKV-outsourcing projekt követelései, amelyek a Társaság 

eredménytartalékában már elszámoltak. A követelés megegyezik a projektből a jövőben befolyó 

és szállítói tételekkel szemben felhasználandó pénzegyenleggel. A Synergon Infosource Kft. a 

BKV-outsourcing szolgáltatási szerződésének és az abból származó projektjének megvalósítását 

2013. második félévétől átszervezte, - közgazdasági értelemben a feladatokat átadta. A projekt 

elszámolásból származó követelések 88%-os csökkenése tartozások rendezésére lett 

felhasználva. A BKV-outsourcing projektből a jövőbeli eredménybe állítandó tétel a projekt 

elhatárolás, tekintettel a projekt egyenletes eredmény elszámolására.  

 

Rövid lejáratú kötelezettségek 

A Társaság 2015-ben 16%-al csökkentette rövid lejáratú kötelezettségeit, amelyből lényeges és 

jelentős, 900 millió forint volt a kinnlevőség állomány változása.  

Az áruszállításból és szolgáltatásnyújtásból eredő rövid lejáratú kötelezettségek 20%-al a rövid 

lejáratú nem banki kölcsönök 53%-al csökkentek.  

A Synergon Rendszerintegrátor Kft. Futár Projektből felhalmozódott és rendezetlen szállítói 

egyenlegei továbbra is rendezési fázisban vannak, eddig 900 millió forint rendezésére került sor. 

A tartozások rendezése jelentős cash-flow terhet rótt és ró jelenleg is a Synergon 

Rendszerintegrátor Kft-re (és a teljes cégcsoportra). További terhet jelent az Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal 2015. júniusában zárult peres eljárás alapján fennálló, 

mintegy 180 millió forintos tartozás, annak ellenére, hogy ezen összeg a hibásan teljesítő cseh 

alvállalkozóval szemben külön perben kerül továbbhárításra, azonban annak jogerős befejezése 

előtt (amennyiben a cseh cég előbb nem fizeti meg az összeget) a Synergon Rendszerintegrátor 

Kft. kénytelen forrást találni az OKF felé történő teljesítés érdekében. A fennálló adósság 

állomány további rendezésére a tervek szerint egyrészt a rövid lejáratú eszközök 

felhasználásával lesz lehetőség, rövid- és középtávon a jövőbeni működés pozitív cash-flow-jára 

alapozva, továbbá a hitelezők részéről jelentősebb kivárást igénylő, a társaság befektetett 

eszközeinek és fejlesztéseinek értékesítésével felszabaduló szabad tőkével.  

A Társaságnak a banki hitel állománya és kitettsége a bankok felé 99 millió forinttal csökkent, a 

fennálló hitel állomány 72 millió forint, amelyből a Synergon Retail Systems Kft. 30 millió 

forinttal gazdálkodik, 42 millió forint jelzálog alapú ingatlan finanszírozás.  
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SYNERGON Csoport Cash-flow  
 
A Társaság nettó pénz és pénz jellegű eszközök állománya 2015. június 30-án 5 millió forint 

pénzegyenleg volt. A beszámoló időszakában a fent részletezett változások 333 millió forintos 

pénzeszköz felhasználást eredményeztek.  
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SYNERGON Csoport saját tőke változása 
 
2015. és 2014. június 30-val a tárgyidőszak és bázisidőszak nyitó és záró fordulónapjai között 
történő saját tőkehányad változását változástípusonként mutatjuk be. 
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A SYNERGON Informatika Nyrt. szavazati jogot biztosító tőke értékének bemutatása 

 

 

Részvényekre jutó hozam  

 

 

 

A konszolidációba vont kontrollált leányvállalatok köre 
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Üzleti Beszámoló 
 a vállalatok üzleti, szegmensek szerinti tevékenységeiről, a 

meghatározó gazdasági hatásokról és kockázatokról 
 

 

 

SYNERGON Integrator Kft. 
 
SMART projektek  
 

A SYNERGON Csoport stratégiai célja továbbra is a SYNERGON Smart termék sikeres 
hazai és nemzetközi piaci bevezetése. A Társaság a közép-kelet-európai értékesítési 
csatornák kialakítása mellett egyre több piaci lehetőséget tudott azonosítani a 2015. 
elején alapított moszkvai székhelyű SYNERGON képviselet támogatásával. Egy jelentős 
szentpétervári épületkezelő társaság okosmérési fejlesztési terveinek megvalósítására a 
SYNERGON Smart Building rendszere az első szűrőn átjutva bekerült az ajánlatot 
benyújtók közé. Az ajánlatok elbírálása 2015. év végére várható.   
 

A SYNERGON szakemberei folyamatosan jelen vannak a közép-kelet-európai országok 
vezető műszaki egyetemeivel szervezett közös kutatási programokban, melyek 
fókuszában áll az okosmérést bemutató központok létesítése, pilot rendszerek felállítása 
és azok értékesítésének előkészítése. 
 

A Gazdaságfejlesztési Operatív Program támogatásával megvalósuló K+F projektek 
megvalósítása a tervezett ütemben halad. 2015. második negyedév végével a 
Társaságnál a támogatással megvalósított fejlesztések 839 millió forint fejlesztési 
értéken, 822 millió forint könyv szerinti értéken voltak nyilvántartva (2014. azonos 
időszakban 762 millió forint befektetési érték és 756 millió forint könyv szerinti érték). 
 
A SYNERGON Smart Building intelligens épületmenedzsment rendszer fejlesztésének 
kutatási folyamata befejeződött, a projektzárásig a rendszer tesztelése zajlik. A Kurszki 
Egyetemen (Yugo-Zapadnyy Gosudarstvennyy Universitet) megvalósuló pilot 
rendszerhez szükséges eszközök szállítására vonatkozó szerződés aláírásra került, ezzel 
megkezdődött a rendszer telepítési folyamata.  
 
A SYNERGON Smart Grid okoshálózati rendszer fejlesztésének kutatási fázisa 
lezárult. A projektzárásig a rendszer tesztelése és a piacképes üzemeltetési környezet 
kialakítása zajlik.  
 
A két új fejlesztésű szoftver rendszer értékesítésének előkészítése párhuzamosan történik.  
 

SYNERGON Datacenter 
Az adatközponti eszközeinek megrendelése a Támogatási Szerződés folyamatban lévő 
módosítását követően történik meg. Az adatközpont hasznosítására vonatkozó 
tárgyalások után kezdődik meg a szolgáltatási és üzemeltetési szerződések előkészítési 
folyamata.   
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Rendszerintegráció  
 
A Synergon Csoport rendszerintegrációval, adatközponti megoldásokkal és IT biztonsági 
szolgáltatásokkal foglalkozó leányvállalata 2015. első negyedévében sikeresen folytatta 
a korábban megkezdett projektek szerződés szerinti teljesítését. A Társaságnál 
kockázatok közt említendő a rövid lejáratú kötelezettségeknél kerültek fentebb 
ismertetett a Synergon Rendszerintegrátor Kft. Futár Projektből felhalmozódott szállítói 
tartozásaival, valamint az OKF felé fennálló kötelezettséggel kapcsolatos cash-flow 
problémák, továbbá ez utóbbi kapcsán a cseh alvállalkozóval szemben indított 
igényérvényesítési eljárás. 
 

A Gameserves Invest Kft. tekintetében a mérleg fordulót követően ismertté vált 
szabályozási változás miatt a Társaság terméke az on-line játékszerver szolgáltatás 
piacra lépési esélyei változtak.  A 2015. első hét hónapjában a magyar jogszabályi 
változások csökkenthetik az értékesítési lehetőségeket. A második félévtől várható 
változásokra tekintettel a Társaság kivárással reagált, további fejlesztést nem hajtott 
végre (2014. december 31-ig 343 millió forint befektetés zajlott le).  A Társaságnál a 
változások hatásának megbízható felmérése folyamatban van.  
 
SYNERGON Outsource Kft. 
 
A Társaság a GDF-Suez Csoport teljes megelégedettsége mellett üzemeltette az első 
félévben a GDF Csoport teljes IT infrastruktúráját. A Társaság vezetésével 2015. 
második negyedévben több server konszolidációs projekt is lezajlott, amivel a GDF 
Csoport IT kiszolgálása hatékonyabban és rugalmasabban tud megtörténni a projekt 
hátralévő időszaka alatt. 
 
A rendszerintegráció és outsource tevékenységek együttesen projekt szegmenst 
képviselnek a Társaságok közt, a szegmens külső felektől származó bevétele 2015. első 
hat hónapjában 1 030 millió forint volt (2014. első hat hónap 2 475 millió forint), a 
csoporton belüli értékesítés 129 millió forint (2014. 333 millió forint). A projekt 
szegmens közvetlen eredménye 2015. első hat hónapjában 250 millió forint volt ( 2014. 
első hat hónapban 686 millió forint).  
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SYNERGON Retail Systems Kft. 

Az SRS Kft. 2015 Q2 időszakban folytatta az első negyedévben megkezdett az NGM által 
előírt karbantartást azon ügyfeleinél, ahol 2014 azonos időszakában telepítette az SRS 
rendszert. Ezzel párhuzamosan új, sikeres telepítést végzett a Társaság a Budapesti 
Faipari Termelő és Kereskedelmi Kft.-nél. 2015 április-június időszakban az SRS Kft. 
közreműködésével 13 darab új pénztárgéppel bővült az Aldi Magyarország Bt., illetve 6 
darab pénztárgéppel a KIK Textilien hálózata mely sikeresen. Emellett tovább bővült az 
SRS Trafik rendszert használó trafikok száma, itt komoly potenciál mutatkozik a 
telepített rendszerek szerviztámogatása terén a Társaság számára 

A SYNERGON ECOD-EDI szolgáltatását használó társaságok száma tovább bővült a 
második negyedévben. Fontos projektetek indultak el több, komoly számlaforgalmat 
bonyolító ügyfélnél. Az ECOD-EDOC24 rendszer tekintetében az elmúlt időszakban 
sikeresen befejezett fejlesztések lehetővé teszik, hogy az év hátralévő részében számos 
új partner csatlakozzon a rendszerhez. 

Szerviz területen a meglévő szerződéseknek megfelelően folyamatos, napi 24 órás 
szerviz és rendszertámogatási tevékenység maradéktalanul ellátásra került. A 
szerviztámogatási tevékenység folytatódott a MÁV, a BKV, a KiK, Stens OIl, Aldi, Office 
Depot és a Társaság többi partnerének üzlethálózatában. Sikeresen folytatódott az 
üvegvisszaváltó automaták szupportja a SPAR üzlettáncnál. 

Az SRS Kft. tevékenysége önálló, a retail szegmenst képviseli a Társaságok közt, a 
szegmens külső felektől származó bevétele 2015. első hat hónapjában 325 millió forint 
volt (2014. első hat hónap 410 millió forint), a csoporton belüli értékesítés 41 millió 
forint (2014. 63 millió forint). A retail szegmens közvetlen eredménye 2015. első hat 
hónapjában 199 millió forint volt (2014. első hat hónapban 175 millió forint).  A retail 
szegmens további ráfordításai 2015. elmúlt hat hónapjában 180 millió forintot (2014. 
azonos időszakában 181 millió forintot jelentettek).  

 
SYNERGON Infosource Kft. 

A Társaság 2015 augusztusában értékesítette a Synergon Infosource Kft. teljes 
üzletrészét, a tranzakció keretében figyelembevételre került a társaság követelés- és 
kötelezettségállománya, valamint a cégcsoport nélkül számított negatív nettó eszköz 
állománya és cash-flow helyzete is. 
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SYNERGON Csoport létszám adatok a passzív állomány nélkül 
 

 
 

A SYNERGON vállalatok létszáma a vállalatértékesítéseket is figyelembe véve 58 fővel csökkent. 
 
 
Társasági Események 
 
Közgyűlés 
 
A 2015. április 30-án a Társaság közgyűlése 
döntött a 2014. évi gazdálkodásról szóló 
beszámolók elfogadásáról, felelős 
könyvvizsgáló személyéről, felelős 
társaságirányítási beszámolókról és az 
igazgatótanács tagjainak 2018. április 30-ig 
való kinevezéséről. 

 
A közgyűlések határozatait a Társaság 
honlapján közzétette. 
 

Igazgatótanács  
 
Az Igazgatótanács Tagjai:  
 

 Steinbinder Romulus Elnök, 
 Andrej Girutskiy,  
 Dr. Jeszenszky Zoltán, 
 Pap-Józsa Dávid, 
 Papp Csaba 
 

 
 
Tulajdonosi struktúra 
 
A 2015. június 30-i részvénykönyv adatai 
alapján a Társaság részvényesei közt a 
Társaság saját részvényein kívül nem 
szerepel 5%-ot meghaladó nevesített  
részvényes. 
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Felelősségvállalási nyilatkozatok 

 
 

A SYNERGON Informatikai Rendszereket Tervező és Kivitelező Nyilvánosan Működő 
részvénytársaság ezen, a társaság 2015. január 1-től 2015. június 30-ig tartó 6 hónapra 
vonatkozó gazdálkodását bemutató tájékoztató adatait, a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. 
törvénynek és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Bevezetési és Forgalomban tartási Szabályokról 
szóló szabályzatnak megfelelően készítette el. A konszolidált kimutatások, a vezetőségi jelentés 
a Nemzetközi Számviteli Elveknek megfelelően, és a legjobb tudásunk alapján elkészített, nem 
auditált adatokat és állításokat tartalmaznak. Nem hallgatnak el olyan tényt, amely a társaság 
helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír. Ez a jelentés valós és megbízható 
képet ad a konszolidált vállalat eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint 
nyereségéről és veszteségéről, továbbá megbízható képet ad a konszolidált bemutatott vállalat 
helyzetéről, fejlődéséről, teljesítményéről, ismertetve a főbb kockázatokat és bizonytalansági 
tényezőket. Az összevont (konszolidált) beszámolót független könyvvizsgáló nem vizsgálta. A 
rendszeres és rendkívüli tájékoztatás elmaradásával, illetve félrevezető tartalmával okozott kár 
megtérítéséért a társaság, mint kibocsátó felel. 
 
Budapest, 2015. augusztus 27. 
 
 
 

          
Dr. Jeszenszky Zoltán       Steinbinder Romulus 
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